

2023年區議會一般選舉

2023 DISTRICT COUNCIL ORDINARY ELECTION

投票日 **12月10日** POLLING DAY **10 Dec**

1210

區選齊投票 共建美好社區

Cast your vote at DC election for a better community



查詢 Enquiries:
2891 1001

網址 Website:
www.elections.gov.hk



資訊

資料由客戶提供

倡綠色航運 推高質量發展 香港航運界辦國慶酒會

日前，由香港航運界聯誼會、香港船東會、香港中國企業協會交通運輸行業委員會、香港海員工會、海運學會、香港物流管理人員協會、香港商船高級船員協會、海港運輸業總工會、海事彙報研究會、香港港口領港員工會、香港航業海員合併工會、船務從業員工會、香港航海學校舊生會、上海海事大學香港校友會、大連海事大學港澳地區校友會及集美航海校友會聯合舉辦的「香港航運界慶祝中華人民共和國成立七十四周年國慶酒會」假香港中區大會堂美心皇宮舉行，航運界各大機構負責人、從業人員約500人同聚一堂，共襄盛舉。

酒會由國慶籌委會主任香港航運界聯誼會主席馮波鳴致辭，并由籌委會副主任香港船東會主席顧之灝代表籌委會祝酒。馮波鳴借此機會，對香港航運界提出了幾點呼籲和建議，他表示，香港航運界應該向協同發展的目標同向發力，加強合作，共同推進區域港口航運物流業高質量發展。同時，要搶抓全球航運綠色低碳轉型下的綠色金融發展。香港中西交融薈萃，交叉學科、綜合人才儲備豐富，航運界應加強與金融界互動，共同探索綠色航運轉型可能。此外，他強調，香港航運界應加強與東南亞地區的互動交流。香港作為「一帶一路」面對東南亞的橋樑堡壘，與東南亞地理相近、人文相通、經濟來往密切，彼此接受度高。同時香港作為全球金融、航運中心，擁有雄厚資金與人才儲備，對東南亞發展提供貿易、金融服務應更加進取，雙方合作兼具「天時、地利、人和」優勢。

應邀出席嘉賓包括全國政協副主席梁振英，行政長官李家超，外交部駐港特派員公署署理特派員潘雲東，外交部駐港特派員公署領事部主任魏文修，運輸及房屋局副局長廖振新，全國人大常委會委員李慧瓊，立法會議員易志明、嚴剛，香港船東會副主席Mr. Angad Banga，香港海關港口及海域科總指揮官黃蕙荃，香港船東會董事總經理陳佩珊，先進製造與新能源科技副總裁王國藩，運輸及物流局副秘書長陳婉雯，海事處處長王世發，香港工會聯合會理事長黃國，中遠海運（香港）有限公司總會計師孟鈺，中國船舶（香港）航運租賃有限公司總經理李唏，香港航海學校校長趙不求、校長陳道沛、政務總監李善昌等。



▲賓主合影留念。

香港龍岩同鄉會辦中秋晚宴 團結鄉賢 共謀發展

日前，香港龍岩同鄉會舉行一年一度的中秋答謝暨頒獎晚宴，活動以「情滿香江 月盈中秋」為主題，參與活動的嘉賓們身穿傳統中式服飾，體會古風今韻的交相輝映。晚宴還安排了福建別具特色的博餅環節，席間特設大抽獎環節，增進了在港龍岩鄉親的聯繫，大家歡聚一堂，共慶佳節。

出席活動嘉賓包括香港福建社團聯會副主席陳治林、副主席兼婦女委員會主任翁雅玲，香港龍岩同鄉會永遠榮譽會長陳進強、張載村、林志凡，香港龍岩同鄉會永遠名譽會長張麗英、陳昆、郭達光，香港武平同鄉會會長鍾大勳，香港漳平同鄉會會長徐紅泉及香港龍岩同鄉會第十三屆理監事會會長郭志明、理事長林曼、監事長潘景生以及全體理監事會成員。

郭志明致辭表示，回望過去一年，無論是抗擊疫情，完成換屆工作，還是裝修設立同鄉會會所、組織故鄉行活

動、開展青少年活動，都為會務帶來了新的活力。他強調，未來將繼續秉承創會宗旨、踴躍奮發、勇毅前行，為家鄉的公益事業奉獻一份力量。同時，面對即將到來的區議會選舉，他呼籲各位鄉親秉承愛國愛港精神，積極行使公民權力。隨後，陳進強、王穗英、張載村、林志凡、郭志明、林曼、潘景生等上台祝酒，林曼致祝酒辭表示，希望大家以同鄉會為交流平台，精誠團結，共同助力會務發展，同鄉會一定不遺餘力，發揮積極的作用，為愛國愛港愛鄉事業不努力。



▲香港龍岩同鄉會舉行中秋答謝暨頒獎晚宴，賓主合影。

CAGA組織《志願軍：雄兵出擊》觀影活動

今年是抗美援朝戰爭勝利70周年，也是中華人民共和國成立74周年，中國國家行政學院（香港）工商專業同學會（簡稱CAGA）早前組織觀看電影《志願軍：雄兵出擊》，了解中國人民志願軍抗美援朝、保家衛國的英雄事跡。

是次觀影活動反響熱烈，有超過30人參與，包括CAGA主席陳健文、名譽主席李毅立、名譽副主席姚思榮、副主席石柱、秘書長王俊文及多個CAGA不同屆別同學。CAGA主席陳健文表

示，中國志願軍知難而進、不畏犧牲的愛國精神令人深受感動與激勵。陳健文勉勵當代青年銘記歷史，勤勉苦幹，堅定理想信念，以實際行動為書寫祖國發展新篇章貢獻青春力量，抗美援朝精神將激勵一代又一代中國人心懷祖國安危，不忘強國之志。CAGA同學懷着敬意回顧歷史，觀影後表示，被一眾英雄先烈浴血奮戰、保家衛國的使命擔當所觸動，向他們作出最崇高的致敬，深深明白當下的家國安寧來之不易，將為國家的繁榮和社會的進步貢獻力量。



▲中國國家行政學院（香港）工商專業同學會過去一直舉辦不同活動，助力港青深入了解國情，加強兩地聯繫合作溝通。

大灣區社創公益總會參觀華潤集團



大灣區社創公益總會日前組團參觀華潤集團，先後參觀華潤醫藥（華潤堂），帶領團員了解藥品和保健品系統及華潤堂營運方式等，隨後參觀華潤萬家、U購超市及Vango便利店，以了解華潤的零售系統和日常營運，其後到葵芳華潤國際物流中心，由華潤物流總經理張學鋒講解物流系統的運作，包括空運、船運、陸運及報關管理與倉儲管理等，其後到達火炭華潤三棟大樓自置物業的華潤倉庫，參觀了冷倉、冷鏈及倉儲系統，最後在位於火炭的華潤萬家總部會議室分別與華潤集團的高級管理層進行了交流研討會。

▲日前組團參觀華潤集團。

活動由大灣區社創公益總會會長、香港餐飲聯業協會副主席楊森擔任團長並安排組織，共香港50位知名企業家參與，包括鴻福堂主席謝寶達、富臨集團執行董事楊振年、太興集團及敏華冰廳代表何嘉威、時昌迷你倉創辦人時景恆、西門子總經理陳卓麒等，華潤集團的與會代表有華潤萬家董事總經理徐良、華潤醫藥總經理曹偉勇、華潤物流總經理張雪鋒、華潤萬家運營總監陳昌彌、華潤醫藥市場部總監陳佩君，華潤萬家商品部經理陳濤等接待交流。